境川スポーツセンター体育館のご使用について

「サマーチャレンジ山梨２０２５」にご参加いただきありがとうございます。
二日間安全に過ごすため、御協力を御願いいたします。

１　受付は７時４５分からロビーで行います。

２　代表者会議を8時４0分より会議室で行います。各チーム1名のご参加をお願いいたします。遅れる場合はご連絡ください。
　　連絡先　090-4700-7412　齊藤

３　第1試合のチームは９時０0分より試合コートでの練習ができます。第2日は8時30分より練習ができます。

４　体育館内の観客席はチーム分けされています。雨天時には食事場所としてご利用できます。招待チームは外のテントをご利用ください。スペースが広くありませんので，譲り合ってご利用ください。

５　応援は観客席で行ってください。フロアでの応援はできません。

６　救護室は会議室を使用します。救護室は緊急な場合での対応を目的としています。バスタオル・氷嚢等直接身に触れるものについては，各チームで用意をお願いします。

７　駐車可能台数は１チーム当たり８台までとします。また一般道路や駐車禁止とするエリアには駐車しないでください。別添の資料を参考にしてください・

８　昼食は11時ごろから配布を行います。2時に回収いたします。配布は体育館ロビーで行います。回収時間をお守りください。

９　体育館の電源を使用しないでください。

10　チーム旗等の観客席への掲示は、試合チームのみとします。試合終了後速やかに取り外してください。

11　隣のグラウンドで準備運動ができます。

12　試合の結果および第2日の予定は次のページからご確認ください。
https://summer-challenge.apage.jp/
